
Poštovani,

s velikim vas zadovoljstvom obavještavamo da je tvrtka ista – jedna od vodećih u svijetu u području mjerenja i uštede 
toplinske energije i drugih energenata u domaćinstvu – stigla u vaš grad! Kao vaš novi susjed želimo vas srdačno 
pozdraviti te vas ukratko upoznati s našim djelatnostima i prednostima koje vam donose naši sustavi mjerenja i uštede 
energije.

Njemačka tehnologija, prisutna u 26 zemalja

Sjedište naše tvrtke nalazi se u njemačkom Essenu, odakle već niz godina donosimo inovativna rješenja u području 
energetske učinkovitosti za zgrade. Usluga, koju pružamo vlasnicima stanova i poslovnih objekata, kao i predstavnicima 
suvlasnika, sadrži ne samo ponudu i ugradnju mjernih uređaja za radijatore, nego i ekonomičan plan uštede i korištenja 
toplinske energije. Prisutni smo u 26 zemalja, gdje opslužujemo blizu 12 milijuna korisnika, kojima osiguravamo 
opremu, savjete i stručnu podršku u pitanjima nadzora, potrošnje i uštede energije.

Što nalažu nove zakonske odredbe koje se odnose na tržište toplinske energije?

Zakon o tržištu toplinske energije NN 80/2013 propisuje da svi stanari moraju ugraditi razdjelnike toplinske energije i 
termostatske ventile na radijatore u svojim stanovima. Za zgrade s više od 70 stanova na jednoj toplinskoj stanici rok za 
ugradnju je kraj 2015. godine, dok je za zgrade s 2-70 stanova, zakonski rok kraj 2016. godine. Vremena nije ostalo puno i 
novčane kazne za neugradnju su velike… ali pred vama je dovoljno dana da donesete mudru odluku prilikom izbora 
pouzdanog partnera uz kojeg ćete moći uštedjeti.

Što dobivate izborom tvrtke ista?

Uz nas dobivate cjelovit paket usluga dokazane kvalitete. Ne samo da vršimo ugradnju i održavanje razdjelnika topline 
već smo i proizvođači vlastite opreme. Mjerimo potrošnju energije u vašem stanu te vam omogućavamo stalan uvid u 
stanje vaše potrošnje preko pametnog telefona i web portala. Pružamo vam i savjete o tome kako smanjiti račune za 
grijanje te kako najbolje iskoristiti toplinu u vašem domu. Naši napredni sustavi jamstvo su preciznosti i 
transparentnosti koje dolaze uz naša provjerena tehnološka rješenja.

Kontaktirajte nas, dogovorite prezentaciju naših sustava ili doznajte više o ista tehnologiji i uslugama – otvoreni smo 
za sva vaša pitanja i sugestije!

Lijep pozdrav od vašeg novog susjeda,
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